
Ata da sessão Ordinária do 1º período legislativo da 9ª legislatura da Câmara Municipal de 

Ulianópolis, realizada em quatro de fevereiro de dois mil e vinte e cinco. Presidente: - vereador 

Givaldo Ribas Mesquita, vice-presidente: - vereador Lucas Uliana Carneiro de Almeida, 1º 

secretário: - vereador Babal do Povo e 2º secretário: - Nilton do Salão. Aos quatro dias do mês 

de fevereiro de dois mil e cinco, a hora regimental no Prédio da Câmara Municipal, além do mês 

referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Arnaldo Ribeiro, Daniel Pereira da Silva, 

Jarles Queiroz da Silva, Vinicius Moraes Silva, Marcell Gineli, Igor Gatti, Heider Carvalho, Moisés 

de Jesus Silva e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o Presidente declarou aberta a 

sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador Marcell, solicitou da secretaria a 

leitura dos expedientes e proposições onde constavam oficio nº 01/2025 do Partido Liberal (PL) 

indicando o vereador Lucas Uliana como líder do Partido na Câmara, oficio nº 01/2025 do 

partido Social Democrata (PSD) indicando o vereador Igor Gatti como líder do Partido na 

Câmara, oficio nº 01/2025 do Partido União Brasil (UB) indicando o vereador Heider Carvalho 

como líder do Partido na Câmara, oficio nº 01/2025 do Partido do Movimento Democrático 

Brasileiro (MDB) indicando o vereador Márcio Geraldo Borges de Sousa como líder do Partido 

na Câmara. Indicações nº 01/2025 de autoria do vereador Igor Gatti, nº 02/2025 de autoria do 

vereador Daniel, nº 03/2025 de autoria do vereador Vinicius, nº 04/2025 de autoria do vereador 

Nilton do Salão, nº 05/2025 e 06/2025 ambas de autoria do vereador Babal do Povo e 07/2025 

de autoria do vereador Givaldo. Ato seguinte o Presidente passou para a ordem do dia e colocou 

em discursão a Indicação nº 01/2025, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade de votos, colocou em discussão a Indicação nº 02/2025, 

encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de 

votos, colocou em discussão a Indicação nº 03/2025, encerrada a discussão foi colocada em 

votação sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, colocou em discussão a Indicação 

nº 004/2025, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade de votos, colocou em discussão a indicação nº 05/2025, encerrada a discussão foi 

colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade de votos, colocou ainda em 

discussão as indicações nºs 06 e 07/2025, encerrada a discussão foram colocadas em votação, 

sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos. Ato seguinte o Presidente franqueou a 

palavra aos senhores vereadores e vereadora. O vereador Marcell solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e cobrou uma operação tapa buracos em toda a cidade, uma vez que, 

segundo o vereador várias ruas estão quase intrafegáveis o que tem sido motivo de inúmeras 

reclamações de moradores, causando prejuízo aos donos de veículos e perigo para os pedestres, 

pediu ainda segurança para a Praça Almir Gabriel, os proprietários dos quiosques estão sofrendo 

tentativas de arrombamento e ainda com a utilização dos fundos dos quiosques como sanitários, 

e que os comerciantes da praça fizeram um apelo para que coloquem vigias para evitar atos de 

vandalismo e finalizou agradecendo. E não havendo mais nenhuma manifestação o Presidente 

agradeceu a presença de todos, informou que as sessões serão transmitidas nas redes sociais, 

para dar mais transparência aos trabalhos legislativos, convidou os vereadores para as 

Comissões e em seguida declarou encerrada a sessão. 


